

國立臺北科技大學新聞範例

社團或校內外大型活動類新聞範例

發票助獨老 每人募標千張

【聯合報／記者張語謙／台北報導】「搶救獨居老人，就差你一票，拜託拜託！」一句句嘹亮的「拜票聲」響徹西門町街頭，170名北科大學生周末當志工，組成代表23縣市的競選隊伍，希望趕在年底電子發票上路前「搶票」。

華山、創世基金會到宅服務老人家的成本一次為1200元，北科大老師表示，學生們希望讓老人家能確實被「到府服務」，便自我要求，定下每人平均募1200張發票的目標。

電子系的張永憲一組6人，去年募得發票總數為該校第一名，得知年底將不再有紙發票，便發揮創意，想出「愛心指數箱」，手工製作透明的愛心紙箱，鼓勵民眾投入發票「加滿愛」。

製作出一幅又一幅精美海報的張永憲說，能用自己的空閒時間幫助需要的老人，很有意義，一點也不感辛苦。

更有手工細膩的男學生，前一晚花15個小時縫製候選彩帶，一針一線繡上「捐出發票，愛救癡老」幾個字，完美的車工讓現場同學直呼「太厲害」，不相信竟是出自一名男同學之手。

華山基金會社工謝小琪表示，北科大三年來，已為華山募得16萬張發票，是所有學校裡面成績最好的一所，「只是請他們幫忙當義工，沒想到學生每次都大玩創意」。對北科大學生的熱心，社工深感敬佩。

昨天，人來人往的西門町街頭，看到大學生們熱情的身影與高亢的「催票」聲，路過的民眾紛紛上前「投下一票」。整個下午共計募得1萬8000張發票，遠超過預期，學生直呼很值得。2010/12/12